

党建项目化 责任刻在心

——云南临沧市政协党组实施“三个三”推进党建见成效

责不清、账不明，会使党建责任“悬空”、重点任务“放空”、问题整改“落空”。明确了责任，如果落实不到位、不追责，责任落实就会“沙滩流水无尽头”。近年来，云南省临沧市政协党组探索实施“三个三”工作法，开创政协党建工作新境界，推动政协事业新发展。

“作为党组书记，我身上压着18条责任清单，任务不轻。”见到记者，市政协党组书记、主席李银峰开门见山地介绍道。他所说的清单，是指临沧市政协党组开列的三级书记党建责任清单、年度党建重点任务项目清单、党建工作问题整改清单三份“处方”。这些清单旨在实现岗位责任具体化、目标任务项目化、整改落实精准化，以清单化管理模式整治机关党建“三空”顽

症。

市政协党组成员、市政协秘书长、机关党委书记王君介绍，市政协党组围绕明责、履责、追责，实行“三化机制”，即定量化明责机制、常态化督责机制、严厉化问责机制。制定了党建工作责任制，明确党组每年至少专题研究2次、向市委专题报告1次党建工作，至少召开1次政协系统党建工作座谈会；党组书记每年至少听取汇报、研究指导党建工作4次，党组成员每年至少听取汇报、研究指导分管领域及联系支部党建工作6次，并建立“月报、季督、年考”机制，每个月末各党建责任人向党组报告工作推进情况1次；每季度对照责任清单、项目清单、整改清单督查1次；每年末开展机关党组织书记抓党建述职评议1次、党

建考核1次，评议考核结果与评先评优直接挂钩。还制定了党建工作责任问责办法，对抓党建失职失责者，视情节轻重进行不同的问责。“平时不抓，临时突击抓材料这一招已经不管用了。”市政协机关干部职工纷纷表示，发生这些变化，最根本的原因是党组抓得紧，支部建强了，组织力提升了，党员有了精气神，时时处处都带头，一些“推、拖、懒”等现象不见了。

各敲各的锣、各打各的鼓，政协机关党建与政协职能工作以前经常出现“两张皮”现象。为了解决这一问题，临沧市政协党组坚持把党建融入政协职能工作。建立完善了“三双制度”，即政协党组成员、领导班子成员及党员委室主任联系指导政协委员活动小组，

机关党员干部职工联系指导基层政协委员“双联系双指导”制度；结合脱贫攻坚挂包帮扶工作，健全完善机关党组织挂钩联系贫困村党组织、党员干部挂钩帮扶贫困群众“双挂钩双推进”制度；市政协党组牵头，组织48名党员到机关驻地社区报到服务、回居住地社区报到服务的“双报到双服务”制度。

李银峰表示，通过贯彻落实“三个三”工作法，机关党员干部充分发挥先锋模范带头作用，把党建政绩理念刻在心里，把党建活动载体抓在手中，把党建履责责任扛在肩上，为政协事业发展提供了坚强保障。

本报记者 吕金平 通讯员 王建平 杨天强
转自《人民政协报》

集思广益 共谋合作

2018年临沧机场航空旅游座谈会召开

本报讯（记者 彭文昌）6月22日，我市召开2018年临沧机场航空旅游座谈会，就开拓“省外及省内州市环飞航线”，推进航空与旅游深度融合发展，积极拓展临沧游客源市场同各航空公司及相关企业集思广益、共谋合作，为临沧机场航空市场献计献策，推进航空旅游发展。

会议指出，临沧机场自2001年通航以来，航空市场稳步增长，预计



中钢协：今年以来国内钢铁行业发展平稳效益增长

新华社上海6月22日电（记者 李荣）今年以来国内钢铁行业供需总体平衡，效益保持增长，后期的钢材需求也可望保持总体平稳。这是中国钢铁工业协会副会长屈秀丽在22日于此间召开的“2018年（第三届）中国钢铁金融衍生品国际大会”上作出的分析。

屈秀丽说，今年以来宏观经济稳中向好，市场环境不断改善，钢铁生产总体平稳，优势产能得到释放。今年前5个月，国内粗钢、钢材产量增加，生铁产量下降，废钢产量增加，铁矿石价格无大幅上涨的基础。钢材市场供需总体平衡，钢材价格波动运行，钢铁行业效益保持增长，财务状况继续改善。今年1至4月，钢铁行业销售成本的上升幅度低于收入增长幅度，这是行业效益改善的重要原因。今年钢铁全行业的销售利润率可达到国内工业行业的平均水平。

据了解，今年下半年国内钢铁行业的目标是去产能、控产量、稳市场，优品种、提质量、抓环保和去杠杆、降成本、保效益，进一步推进钢铁企业的结构调整和转型升级。

我国设计时速最快地铁项目开展劳动竞赛

新华社广州6月22日电（记者 樊曦 胡林果）22日，我国首条设计时速160公里的地铁项目揭开劳动竞赛的序幕。该项目为我国设计时速最快的地铁项目，竞赛旨在加快新时代产业工人队伍建设，实现工程建设创新优质高效的目标。

据了解，该项目由中铁建华南建设有限公司承建，共包括两条地铁线，分别为广州市地铁十八和二十二号线，全长约94公里。项目总投资760亿元，是国内采用设计施工总承包模式建设的投资最大的单体项目。

到2018年6月30日旅客吞吐量将达到22万人次，平均客座率达85%。今年以来，临沧机场计划完成撬装加油站、特性拦阻系统及旅客服务用房建设，同时临沧机场候机楼改扩建项目已进入招投标程序，预计明年临沧机场候机楼改扩建工程完成主体建设。预计到“十三五”末，临沧机场的旅客吞吐量将达到80万人次。当前，航空出行仍然是进出临沧最快捷的交通方式，但临沧机

场通航17年以来，仅开通直飞昆明的往返航班，航线单一的现状制约着临沧经济的发展。为改善现状，促进航空和旅游的高度融合，助推临沧经济发展，“省外及省内州市环飞航线”的市场亟待开发。

座谈会上，各参会单位、旅行社和酒店负责人纷纷围绕“省外及省内州市环飞航线”的市场开发，对航空旅游客源组织、航空旅游产品设计开

发等方面进行交流发言，并提出了具体的建议和要求。

我市相关部门负责人表示，我市将按照有关要求，积极协调，争取相关补助政策早日落地，纳入财政预算，为开通省内环飞航线创造条件。同时，诚邀各航空公司、旅行社、相关企业深入考察和研讨，共同携手开拓临沧航空旅游市场，早日开通省内环飞航线和省外直飞航线。

忙怀乡山地乌骨鸡养殖促增收



本报讯（通讯员 张忠联）山地乌骨鸡是云县忙怀乡一项历史悠久的特色养殖，该乡的山地乌骨鸡以房前屋后和山村林地为主要饲养场地，山地乌骨鸡以肉质鲜甜、味美芳香、口感极佳和营养价值高而远近闻名，一直以来深受广大消费者的青睐，也促进了当地村民增收。

“山地乌骨鸡为纯山地树林间放养，很受消费者和客商的青睐，不仅市场前景好，而且价格也非常好，纯山地放养的山地乌骨鸡每公斤35至40元、鸡蛋1.3至1.5元一枚，好卖得很。”每逢忙怀街天，该乡周边乡镇、云县县城和大理南涧以及普洱景东等地的商贩就会

云集忙怀街，在农贸市场或村庄路口，争相收购农户带来的山地乌骨鸡，商贩将当天收购的山地乌骨鸡及时运往周边乡镇和云县城及昆明、大理、普洱、西双版纳等地销售。

图为邦六村群众养殖的山地乌骨鸡。

网商银行成立三年已服务小微经营者超1000万

新华社杭州6月22日电（记者 吕昂）随着越来越多线下小摊贩用上“扫码支付”、化身“码商”，“小本生意贷款难”的坚冰正在融化。国内首批试点的五家民营银行之一的网商银行21日宣布，成立三年来，已与金融机构联手为超过1000万小微经营者提供贷款服务。

在传统金融服务中，线下小商家通常缺乏完善的信用数据积累。据悉，网商银行借助AI、云计算等能力，在商户身份识别、商家经营状况分析预测、反欺诈等方面进行风控技术探索，并将过去发放一笔小微企业贷款平均2000元左右的人力成本，下降到每笔贷款平均运营成本仅2.3元，其中2元为计算

和存储硬件等技术投入费用。

去年6月开始，网商银行联合支付宝收钱码推出“多收多贷”服务，探索将网商银行“三分钟申贷、一秒钟放款、全程零人工介入”的“310贷款模式”带到线下小微商家的服务中，一年来已服务超过300万“码商”。

“一张二维码让小微商家享受数字化服务的同时，也让信用的价值在点滴积累中可衡量。”网商银行董事长井贤栋表示，科技的广泛运用开启了小微金融服务新空间，更重要的是技术降低了金融服务成本，实现了商业上的可持续发展。

网商银行21日还宣布将启动“凡星计划”，向行业开放所有能力

和技术，与金融机构共享“310”模式。未来三年，网商银行将与1000家各类金融机构携手，共同为3000万小微经营者提供金融服务。

上海大学上海科技金融研究所副所长孟添表示，数字小微金融服务实体经济存在规模效应，要将金融血液输送到实体经济的每一条毛细血管，凭借一己之力总是有边界的，这就需要更多的金融机构携手发挥各自优势，才能让普惠金融和小微企业走得更近。



处理好主动服务融入国家发展战略和自身发展的关系；发展速度和发展质量的关系；有效供给和消费需求的关系；城乡和区域协调发展发展的关系；发挥区位优势和改革开放的关系；发展金融和生态环境保护的关系；发展和改善民生的关系等九个方面关系。把学习贯彻全会精神不断引向深入，充分发挥人大职能助推临沧跨越发展，在锤炼干部作风上做出表率。增强紧迫感、责任感，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态干事创业，推动临沧经济社会持续健康发展。

本报讯（记者 王燕）6月22日下午，市人大常委会党组理论学习中心组组织2018年度第三次集中学习。深入学习贯彻省委十届四次全会精神，认真学习省委常委会工作报告，学习《中共云南省关于深入学习贯彻党的十九大精神促进云南跨越式发展的决定》，深入学习市委四届三次全会精神。

市人大常委会党组副书记王菊主持学习并作总结。党组成员李志勇、施志胜、龚文军参加学习。市人大常委副主任杨鹏飞，保留厅级待遇的吴正昌、代猛列席学习。会议要求，学习要重点领会和

1至5月我市住房公积金业务增势良好

全市累计缴存住房公积金66417万元，发放住房公积金贷款71909万元，回收住房公积金贷款26366万元

本报讯（通讯员 李亚民 马向娟）今年以来，我市住房公积金运行质态良好，各项工作有序推进，业务指标增势良好。1至5月份，全市累计缴存住房公积金66417万元，同比增长10.28%；发放住房公积金贷款71909万元，同比增长28.32%；回收住房公积金贷款26366万元，同比增长33.67%。

据了解，今年以来，市住房公积金管理中心加大住房公积金政策宣传力度，坚持以人民为中心，着力推进扩大制度覆盖。截至5月底，全市国家机关、事业单位体制外的聘用人员基本实现了全覆盖，全市实有住房公积金缴存单位2169个，缴存职工100286人，新增缴存单位322个，新增缴存人员14761人，缴存职工人数突破10万人大关。加大资金投放力度，着力服务全市经济社会发展，全力支持房地产业平稳发展和缴存职工购房刚性需求，1至5月资金投放使用再创历史新高，累计投放资金10.25亿元，同比增长达29.53%，个人住房贷款市场占有率达到62.69%，发挥了住房公积金对缴存职工基本住房消费的政策性兜底保障作用，有力助推全市新型城镇化建设。

省环境保护督察工作领导小组办公室转办案件办理结果公示

（第一期）

6月8日，临沧市接云南省环境保护督察工作领导小组办公室交办中央环境保护督察“回头看”受理案件（督转〔2018〕140号）（案件编号：X530000201806080006）。举报反映凤庆县洛党镇大兴村龚家湾有作坊传出恶臭，废水直排。

接交办举报件后，临沧市委、市政府高度重视，迅速安排部署，要求认真调查处理，确保办理工作按时按质完成。明确凤庆县、市直各相关部门责任领导，对案件办理工作深入分析和调查研究，如实、准确、及时反馈情况，从严从速查处整改，依法依规处罚到位，经得住群众和历史的检验。责成凤庆县组织各相关部门联合调查，立案查处。要求市环境保护局强化督促指导、跟踪问效等工作措施，全面抓好环境保护督察“回头看”各项工作落实。市、县监察委迅速成立工作组，介入案件调查处置。

经调查核实，该作坊属云南高原畜牧业有限公司凤庆县大兴村生态养殖基地，位于凤庆县洛党镇大兴村龚家湾小组沙坝田，加工类别为对猪肠衣进行初加工，营业执照未核批食品生产加工项目，无小作坊登记备案证明，该作坊于2018年3月18日开始生产加工。加工原料猪小肠，来源干镇康县、临翔区、保山市昌宁县等地。该作坊内有恶臭气味来源于猪小肠（原料）和猪小肠衣（半成品）的腥臭味，未发现其它动物尸体。生活垃圾、猪肠衣包装袋丢弃在厂区及周边空地内，未进行规范处置。该作坊设有废水收集池，但废水收集池安装有控制性阀门，现场检查时阀门处于关闭状态，废水未经处理直接进入河道。

凤庆县人民政府于6月11日依法关停云南高原畜牧业有限公司凤庆县大兴村生态养殖基地猪肠衣加工项目，并于6月12日全面拆除生产设备。市场监督管理部门于6月9日依法对云南高